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26  лютого  відбулася  зустріч  науково-освітянської  спільноти  Харківської  області  з  головою
Харківської  обласної  державної  адміністрації  Олексієм  Кучером  [5],  на  якій  обговорили
актуальні  проблеми розвитку науково-технічного та  інноваційного потенціалу Харківського
регіону.

Відкрив  захід  голова  ХОДА Кучер  О.В.  
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Дані  щодо  стану  наукової  галузі  регіону  навів  голова  Північно-Cхідного  наукового  центру
НАН України  Володимир  Семиноженко.

У  рамках  заходу  з  доповідями  про  актуальні  питання  розвитку  науки  та  освіти  області
виступили  керівники  харківських  вищих  навчальних  закладів,  промислових  підприємств  та
кластерів,  а  також науково-дослідних  установ.

Директор  ННЦ  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.  Н.  Соколовського»
Святослав  Балюк  у  своїй  доповіді  «Ґрунтові  ресурси  Харківщини:  сучасний  стан,
деградація,  охорона,  інноваційний  потенціал»  привернув  увагу  учасників  зустрічі  до
проблем,  які  стосуються  стану  ґрунтового  покриву,  системи  контролю  якості  ґрунтів.  Всі
ці  питання  набувають  особливого  значення  в  умовах  запровадження  цивілізованого  ринку
землі.  Останнім  часом  в  умовах  орендних  відносин  спостерігається  збільшення  темпів
деградації  ґрунтів.  Площа  деградованих  ґрунтів  у  Харківській  області  становить  близько
1,0  млн  га,  збитки  тільки  через  недобір  сільськогосподарської  продукції  –  близько  1  млрд
грн.  Грунт  має  бути  об’єктом  права  та  охорони,  а  не  тільки  об’єктом  використання.
Харківська  область  є  унікальною  за  своїм  науковим  кадровим  потенціалом  –  наукові
установи  НААН,  вищі  навчальні  заклади,  Північно-Cхідний  науковий  центр  НАН  України,
Центр наукового  забезпечення АПК,  служби.  Це  дозволяє  розробити зразкову  Регіональну
програму і  зразкову  систему управління  земельними ресурсами.  Наголошено,  що в  умовах
ринкових  відносин  контроль  використання  земель  необхідно  посилювати.

Необхідні  дії  щодо  удосконалення  нормативно-правової  бази  охорони  ґрунтів  в  Україні:

ухвалити  проект  Закону  України  “Про  збереження  ґрунтів  та  охорону  їх  родючості”;
ухвалити Національну програму охорони ґрунтів  України й  залучити профільні  наукові
установи  до  її  реалізації;
розробити  регіональні  програми  охорони  ґрунтів  і  відтворення  їх  родючості  з
урахуванням  положень  Концепції  реформування  місцевого  самоврядування  та
територіальної  організації  влади  в  Україні;
прийняти  вдосконалену  Концепцію  розвитку  моніторингу  земель  в  Україні  та
Методику  моніторингу  ґрунтів  й  реалізувати  її  на  практиці;
удосконалити  нормативно-правову  базу  у  галузі  охорони  ґрунтів,  чітко  визначити
критерії  та  показники  деградації  ґрунтів  та  забезпечити  контроль  за  дотриманням
встановлених  норм і  нормативів  у  цій  сфері;
провести  великомасштабне  обстеження  ґрунтового  покриву  Харківської  області  з
підготовкою сучасної  електронної  карти.

У  виставковій  залі  НТК  "Інституту  монокристалів"  НАН  України  нашою  установою  було
представлено  карти:  «Ґрунти  України»  та  «Ґрунти  і  екологічні  ресурси  Харківської
області».
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